
Datos bancarios del centro/institución para la domiciliación del pago de 
la matricula a FERE-CECA  

Sólo se enviará un ejemplar por centro a FERE-CECA (con independencia de que se tramite 1 o más matrículas) 

CENTRO/INSTITUCIÓN.......................................................................................................... 

DOMICILIO......................................................................... TELEFONO .................................................... 

LOCALIDAD ......................................................................................... C.P. ................. 

C.I.F. .............................................. E-Mail:…………………………………………….... 

Código ISBAN Entidad Sucursal D.C Número de Cuenta

1. Sólo se enviará un ejemplar por centro/institución a FERE-CECA, independientemente de las matrículas.
2 .Comprueba todas las casillas, tal y como viene en el talonario o en la libreta (en total son 24 dígitos). 
3 .Comunicar cualquier cambio en el nº c/c enviando de nuevo este documento firmado y sellado. En caso contrario 
tendrá que hacerse cargo de la comisión bancaria de devolución. 
4. Avisar al Banco de la domiciliación a nombre de FERE-CECA (con copia de este escrito).

Estimado/a Sr/a Director/a: Por la presente le cursamos instrucciones para que a partir del día 
________________, y hasta orden en contrario, se sirvan atender con cargo a la cuenta arriba 
indicada los recibos que con concepto “Matrícula curso _______________________________” 
les presente FERE-CECA. 

Atentamente   Fdo.-_________________________(Firma y sello) 

ENVÍE EL ORIGINAL A FERE-CECA Y ENTREGAR UNA COPIA AL BANCO. 
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